c{}EL—q ITpuMeHeHne 3aKOHa KOCUHYCOB Vmst:

HCHOJIL3yﬁTe 3aKOH KOCHUHYCOB, qTO0bLI HAUTH ¥YroJja ToO4YKHU B oTHOCHTEJIBLHO TOYKH A.
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HCHOJIB?.yﬁTC 3aKOH KOCHUHYCOB, qTO0bLI HAUTH ¥YroJja ToO4YKHU B oTHOCHTEJIBLHO TOYKH A.
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3)

[IpuMeHeHune 3aKkoHa KOCHHYCOB Umst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

i)
A0
AB length = 6.32

AC length = 6

BC length =2

(40 +36 +4) : (2 X 6.32 % 6)
0.95

cos'(0.95)

18.43°

v

/ C(6,0)
¢ =
A(0,0)

AB length = 11.66
AC length = 6

BC length = 10
(136 +36 + 100) : (2 x 11.66 x 6)
0.51
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L ce.0
A(0,0)

AB length = 6.32

AC length =2

BC length =6

(40 +4+36):(2%x6.32x%x2)
0.32

cos(0.32)

71.57°

v

. C@8,0
¢ x
A(0,0)

AB length = 12.04

AC length =8

BC length =9

(145 + 64 +81):(2x12.04 x 8)
0.66

v

OTBeThI

18,43°

71,57°

59,04°

48,37°

cos’(0.51) cos ™ (0.66)
59.04° 48.37°
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